

Date: 1/20
مسلم امر میں گروٹ کی وجوہات

الف تعارف
ب مسلمان امر کی تشہیری کی وجوہات

(1) مغرب کی اندھی تقلید
(2) لسانی اور لسانی عقیدت

(3) فرقہ واریت
(4) اہل علم میں عدم دلچسپی

(5) جمہور کی سازشیں
(6) مسلم تنظیموں کا زور گروٹ

ج حاصل حکم
دور حاضر میں اگر مسلمان ممالک کی

سیاست اور معاشی صورتحال کی طرف
توجہ دہرائی جائے تو سوا کے قتل و غارت

اور معاشی بد حالی کے سوا اور کچھ
فقط نہیں آتا۔ مغرب کی اندھی پیروی

جو کہ مسلمانوں کو مادہ پرستی اور عیش
لہذا وہی کی طرف دھکیں گے۔ فرقہ

واریت اور لسانی عقیدت مسلم امر کے
اندر نظر نہیں ہوتی۔ خلیج کا زور دار ہیں۔

مسلمان ممالک کی تشہیری کی وجہ
تقلید میں عدم دلچسپی ہے جسکی وجہ
سے وہ ایک دوسرے کی مدد چاہ کر بھی
کھینک رہے ہیں۔ اس کے علاوہ جمہوری سیاست
اور مسلم تنظیموں کا درپیش مسلم ممالک
مسائل کو حل نہ کر سکتا بھی اس گروٹ

کی ایک بہت بڑی وصیہ ہے کہ سائنس اور
 طبی علموں میں اب ہم آگے بڑھ کر انسانی
 جسم اور کئی دیگر اہم اشیاء کو جوہرات پر مبنی
 گفتگو کر سکتے ہیں۔

فاتح لبروشہ سلطان صلاح الدین ایلوٹی
 کا ایک مشہور قول ہے کہ اگر تم تین
 ریاستوں کو تفریط کے تحت دیکھنا چاہو
 تو وہ تو تم اسکی تو جو ان نسل میں
 صیاتی اور عیاشی کو عام کر دو جو
 دور میں ہم دیکھ رہے ہیں کہ عرب اور
 ایشیائی اور دوسرے اسلامی ممالک نے
 ویسے طور پر اختیار کر لئے ہیں جو
 کہ غیر مذہبیوں کے ہیں۔ مادہ پرستی
 دن بدن فروغ پاری ہے اور اسلامی
 ممالک کا حقوق سعودی عرب اور
 UAE جو اپنے ممالک میں ایونٹس کروا رہے
 ہیں وہ شرع خلاف ہیں اور افسوس یہ کہ اس
 وقت میں جب فلسطین کے مظلوم مسلمانوں
 پر ظلم کے سارے گڑھے کھارے ہیں
 لسانی اور نسل پرستی کا قاتل کرنے
 ہمارے پیارے رسول اس دنیا میں آئے
 کھے اور حقوق نے ہمارے مسلمانوں کی واحدیت
 پر زور دیا اگر ہم اپنے حقوق سے ملک افغانستان
 کی طرف دیکھیں تو وہ سب سے پہلے ملک

تقاضا ہے پاکستان کے قیام کی مخالفت والی
 گروہوں نے پاکستان میں پاکستانی طلباء پر
 تشدد اور اس کے علاوہ گروہوں اور
 گروہوں کی جھڑپیں - اوتھس کسانوں
 اور کسانوں کے قتل عام کی کارروایاں
 کی ہیں۔ اور یہ گروہوں میں مسلمانوں
 کی تفریق کی سب سے بڑی وجوہات ہیں
 حضرت عثمان غنی رضی اللہ عنہما اور
 اسکے بعد حضرت علی رضی اللہ عنہما کی شہادت اور
 جنگ اور شہادت کے بعد فرقوں کا جنم
 لیا۔ مسلم امہ کا کثیر فرقوں میں بٹنا
 جانا اور آج کے گروہوں کی قوم سے اسلامی
 ممالک آج تک امن اور فوشیابی حاصل
 نہیں کر سکے ہیں۔ صدر ام حسین کا ایران
 پر حملہ اور کویت کے محافظ جنگوں کی
 وجہ سے ہزاروں مسلمان لقمہ اجل بن گئے
 سعودی عرب اور یمن کی جنگ اور ان
 تمام جنگوں کی بنیاد اور وجہ صرف اور
 صرف فرقہ واریت ہے

کلمی بوطہ، صحیح اور اللٹ یہ
 سب مسلمانوں کی ایجاد ہے۔ قانون فی طب
 بوطہ میں سما کی مشہور کتاب ہے جو آج کل
 یورپ کی یونیورسٹیوں میں پڑھائی جا رہی
 ہے۔ ابن البیثم، جابر بن حیان، الرازی

اسن بطار اور کس اور مسلمان علمائے عربوں
 نے پوری دنیا کو علم، صحت، لہجہ، سیر، عربی
 اور زراعت کے علم سے متعارف کروانا اور
 اُنہم مقابلے میں دور جدید کے مسلمانوں کا
 علم میں شرکت بالکل مفید ہے۔ اور اسی
 وجہ سے تمام مسلمان علماء کرام کے فنون
 عربی، یونانی، طب، سورہ، عربی، فنی
 طاقتوں پر اکتفا کرتے ہیں اور انہی اظہار
 پر اکتفا کرتے ہیں۔ فنون علم و عرب میں
 پیچھے رہ جانے کی وجہ سے مسلمان علماء کرام زوال
 پذیر ہوتے جا رہے ہیں۔

مشاعر مشرق علامہ اقبال کا شہرہ ہے
 نیز اردو رسالہ کس اپنی نے پوری پیم روٹی ہے
 لٹری مشعل سے ہونا ہے جن میں دینہ و پیدہ
 جب کبھی مسلمان علماء میں کوئی عظیم مدائش
 پائیدار رہتا ہے اور مسلمان کو پیمائش کرتی ہو
 کرتا ہے پیموئی طاقتیں اسے مختلف فریوں
 سے کمزور یا مار ڈالتی ہیں۔ چند عرب علماء
 نے زیادہ تر اسلامی علماء ان پیموئی طاقتوں
 کے سودی فریوں تلے دب چکے ہیں۔ یہ
 استعماری طاقتیں اسی فکر اول کو اقتدار
 میں پیدہ آتی ہیں جو اُنہم منصوبوں کی تکمیل میں
 اُنہم مدد کر سکیں۔
 OIC، 1969 میں سرالشیہ کے تیسرے رباط میں

قائم ہوئی۔ جس کا مقصد تمام مسلمانوں کے
 حقوق کا تحفظ کرنا تھا۔ فلسطین میں جو
 اسرائیل نے بربریت کے سہارے ڈر رہے اور
 لہزاروں مسلمانوں کو قتل کر رکھا ہے اور انہیں تک
 شرکاء میں جگہ شہری نہیں سمجھی۔ OIC صرف
 باتوں کی عزت نہ تو اس نے بربریت کی مذمت کرتی
 ہے کہیں عملی طور پر کچھ نہیں کرے۔ افسوس تو اس
 بات کا ہے کہ ہفت مشرق ریاستوں اور اسلامی
 جماعت نے اسرائیل کو ریاست کے طور پر تسلیم کر لیا ہے
 جو کہ OIC اور عرب لیگ تنظیموں کی مذاقت
 کا منہ بولنا ثبوت ہے۔ بلکہ وہ اس کا ایک شہ
~~پیشن فرمیں ہے کہ~~

قائم حاصل کر لیں۔ یہ ہے کہ مسلمان جماعت کو
 مادہ پرستی، فرقہ واریت اور نسلی عقیدوں
 کو جو ان کے مابین ہیں انکو ختم کرنا چاہیے۔ آئیے
 آئیو جی بی بی اور قلم سے آراستہ کرتا جائے اور
 چھوٹی سبازشوں کا ڈک کر مقاب کرتا جائے۔
 OIC کو اپنا مقبوضہ کردار ادا کرنا چاہیے تاکہ
 جو فائر جنٹیاں اور دستوں کے ساتھ اور انہماں
 جو بالخصوص فلسطین میں جنگ ہو رہی ہے اس
 میں فلسطین مسلمانوں کو اور عجمین کو متحد کر لیں
 ہو۔ صرف افاق اور باہمی مدد سے ہی
 مسلمان اس تنزی اور اثری کی دلائل سے
 باہر نکلنے میں کامیاب ہو سکتے ہیں